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Office 365 Migration: Remote-Service FastTrack zeigt, wie's geht

Leistungsangebot des Microsoft FastTrack Centers zurÃ¼ckgegriffen. Denn der Remote-Dienst steht schon ab 50 Office. 365 Lizenzen kostenlos zur VerfÃ¼gung. 
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Kundenreferenz: Cloud Services Cosmo Consult



Office 365 Migration: Remote-Service FastTrack zeigt, wie’s geht Beim ersten Schritt in die Cloud setzt der erfahrene IT-Spezialist COSMO CONSULT auf den kostenlosen Remote-Support von Microsoft FastTrack. Dadurch kann die Migration zu Office 365 in wenigen Wochen reibungslos realisiert werden.



«Ohne die herrliche Zuarbeit des FastTrack Center-Teams hätten wir die Migration zu Office 365 nie so schnell hinbekommen.» Thomas Westers Head of Corporate IT



Ausgangslage Im Zuge der Modernisierung des Rechenzentrums wird der Betrieb der Exchange Server beendet und die Migration der E-Mail-Lösung zu Office 365 gestartet.



Lösung Die Migration der E-Mail-Konten zu Office 365 wird intern mit Unterstützung des kostenlosen Microsoft Services FastTrack umgesetzt. Dieser Remote-Service bietet persönlichen Support bei der Vorbereitung und erfolgreichen Realisierung der Migration in die Microsoft Cloud für sämtliche Office 365 Services.



Verbesserungen Das FastTrack Team stellt einen maßgeschneiderten Migrationsplan bereit und führt durch den gesamten Migrationsprozess. So kann die Einführung von Office 365 im Unternehmen rasch und reibungslos abgeschlossen werden.



COSMO CONSULT ist ein Branchenspezialist für Business Intelligence (BI) und ERP-Lösungen auf Basis von Microsoft Technologien. Das Berliner IT-Beratungsunternehmen begleitet seine Kunden beim Prozess der digitalen Transformation im Unternehmen. COSMO CONSULT berät bei der Prozessoptimierung, unterstützt bei der Einführung komplexer IT-Systeme und übernimmt das gesamte Projektmanagement bei technischen Großprojekten. Doch selbst ein IT-Spezialist will gelegentlich die Führung abgeben und sich an der Hand nehmen lassen. Besonders, wenn man sich dabei auf einen vertrauten Partner verlassen kann. Genau das hat COSMO CONSULT getan: Dank der Unterstützung durch den kostenlosen Microsoft Remote-Support FastTrack lief die Migration zu Office 365 wie am Schnürchen. COSMO CONSULT setzt auf Microsoft Cloud-Technologien – „Hintergrund der Migration zu Office 365 war die Realisierung einer Cloud-Strategie in unserem Rechenzentrum“, erklärt Thomas Westers, Head of Corporate IT. „Wir haben Exchange und Lync im eigenen Rechenzentrum betrieben und Mitte 2016 mit der Migration zu Office 365 den ersten Schritt in die Cloud gesetzt.“ Als Microsoft Partner wurde bei der Planung und Durchführung auf das Leistungsangebot des Microsoft FastTrack Centers zurückgegriffen. Denn der Remote-Dienst steht schon ab 50 Office 365 Lizenzen kostenlos zur Verfügung. Die Experten von Microsoft arbeiten mit dem lokalen Projektteam zusammen, um die vorhandene IT-Umgebung optimal vorzubereiten und die jeweiligen Cloud-Services zu konfigurieren. Ab 150 Lizenzen gibt das FastTrack Team zudem auch wertvolle Hilfestellung bei der Datenmigration in die Cloud. „Der Vorteil von FastTrack ist, dass es perfekte Ablaufszenarien für alle möglichen Umgebungen gibt und damit die Migration von Anfang an klar strukturiert ist“, so Westers. Der Remote-Service stellt nicht nur Leitfäden und sonstige Ressourcen zur Verfügung. Vielmehr bieten deutschsprachige Spezialisten von Microsoft via Tools und Skype Calls konkrete Hilfestellungen und Problemlösungen an.



Die COSMO CONSULT Gruppe ist ein Spezialist für die Einführung und das Systemmanagement von Business-Softwarelösungen für mittelständische und große Unternehmen aus den Bereichen Fertigungsindustrie, Dienstleistung und Handel. Das IT-Beratungsunternehmen bietet seinen Kunden branchenorientierte Gesamtlösungen auf Basis von Microsoft Technologien. Land: Deutschland Branche: Informationstechnologie Mitarbeiter: 650 Arbeitsplätze: 650 Projektdauer: 2 Monate Produkte: • Microsoft FastTrack • Microsoft Office 365 • Microsoft Exchange Online • Microsoft Skype for Business



Kundenreferenz: Cloud Services FastTrack liefert maßgeschneiderten Office 365 Migrationsplan – „Nach der Anmeldung wird ein Onboarding-Prozess gestartet, bei dem das FastTrack Team mit dem Projektteam im Unternehmen die Anforderungen bespricht“, so Westers. Dann wird der IstZustand der aktuellen IT-Umgebung ermittelt. Dabei werden Bereiche identifiziert, die für eine optimale Migration geändert werden sollten. „Beim Aufräumen vor der Migration hat uns das FastTrack Team perfekt zugearbeitet: Alles war immer auf den Punkt zusammengefasst. Dadurch haben wir uns das Durchsuchen diverser Microsoft Websites erspart.“ Der Migrationsprozess wird dann vom lokalen Projektteam unter Anleitung des FastTrack Teams gestartet. Die Testphase dauert zwei bis drei Wochen. In dieser Zeit werden Probleme identifiziert. Nach der Systemanalyse erstellt das FastTrack Team Checklisten für die Problembehebung. Bei speziellen Herausforderungen



Rasche Migration in die Cloud: Der Microsoft Remote-Dienst FastTrack bietet konkrete Hilfe bei der Migration zu Office 365, Dynamics 365, Enterprise Mobility + Security und Windows 10.



erfolgt eine direkte Abstimmung via Skype for Business. In diesem Prozess ist das FastTrack Team laut Westers „permanent erreichbar“ und antwortet „superschnell und gezielt“ auf Anfragen: „Wir haben zum Beispiel nach der erfolgreichen Konfiguration der hybriden Exchange Umgebung festgestellt, dass es bei einigen Postfächern Probleme mit dem Archiv gab.“ Bei Usern, die bereits in der On-PremisesUmgebung ein Archiv in ihrer Mailbox aktiviert hatten, fehlte es nach der Migration. Wie sich herausstellte, wurde das Archiv zwar migriert, aber den Usern nicht angezeigt. Bei der Lösung des Problems holte sich das FastTrack Team die Unterstützung anderer Microsoft Support-Teams und lieferte nach ein paar Skype Sessions eine Lösung, die das Archiv für die betroffenen User wieder verfügbar machte. „Gerade in so einer komplexen Problemphase ist es herrlich, so einen superflexiblen Support im Boot zu haben“, sagt Westers. In der Testphase werden die lokalen Systeme Schritt für Schritt konfiguriert, bis alles sauber läuft. Ist dies der Fall, folgt der Rollout. Rascher Sprung in die Cloud dank FastTrack – „Wir haben zuerst mit der Migration zu Exchange Online in einer hybriden Konfiguration begonnen und waren damit in etwa acht Tagen fertig“, sagt Westers. Danach folgte die Migration von Skype in einer On-Premises-Version (Lync) zu Skype for Business als Komponente von Office 365. Auch hier lief die Migration reibungslos und war binnen einer Woche abgeschlossen. Die gesamte Projektdauer von der FastTrack Anmeldung bis zum Abschluss der Migration betrug rund sechs Wochen. „Ohne die herrliche Zuarbeit von FastTrack hätten wir das Migrationsprojekt nie so schnell hinbekommen“, betont Westers. Microsoft stellt den Remote-Service in mehreren Sprachen für die kostenlose Migration zu Office 365, Dynamics 365, Enterprise Mobility + Security sowie Windows 10 bereit.



Microsoft Deutschland GmbH Walter-Gropius-Straße 5 80807 München Telefon: +49-89-3176-0 E-Mail: [email protected] www.microsoft.de



Microsoft ist der weltweit führende Hersteller von Standardsoftware, Services und Lösungen, die Menschen und Unternehmen aller Branchen und Größen helfen, ihr Potenzial voll zu entfalten. Sicherheit und Zuverlässigkeit, Innovation und Integration sowie Offenheit und Interoperabilität stehen bei der Entwicklung der Microsoft Produkte im Mittelpunkt.



© 2017 Microsoft Corporation. Alle Rechte vorbehalten. Namen und Produkte anderer Firmen können eingetragene Warenzeichen der jeweiligen Rechteinhaber sein.
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Office 365 Migration: Remote-Service FastTrack zeigt, wie's geht 

Das Berliner IT-Beratungsunternehmen begleitet seine Kunden beim Prozess der digitalen. Transformation im Unternehmen. COSMO CONSULT berÃ¤t bei der ...










 


[image: alt]





sudoku spas fur vorschulkinder 3 philipp zeigt wies pdf 
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microsoft office 365 in kleinen unternehmen by 

microsoft office 365 in kleinen unternehmen by martina | Read & Download Ebook microsoft office 365 in kleinen unternehmen by martina for free at our Online ...
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microsoft office 365 in kleinen unternehmen by 

Are you looking for microsoft office 365 in kleinen unternehmen by martina PDF?. If you are areader who likes to download microsoft office 365 in kleinen ...
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Office 365 Workshop - MSG Services AG 

Verschiedene Formfaktoren, mobile Mitarbeiter, Cloud Computing, Digitalisierung, Industrie 4.0. Dies sind nur einige der SchlagwÃ¶rter, welche wir heute mit ... services ag | Max-von-Eyth-Str. 3 | 85737 Ismaning/MÃ¼nchen. Telefon: +49 89 96101-0 | Fa
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Office 365 Deutschland - The Project Group 

Reinvent productivity. & business processes. Build. Create. Digitale. Transformation. Digitale ..... Welche Office 365 Option passt am besten zu Ihnen? Office 365.
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DocAve Online Managing Your Office 365 Assets Graphic - AvePoint 

Mit einer Sicherheitssuche identifiziert Ernie falsch konfigurierte, nicht den Richtlinien entsprechende. Berechtigungen von Nutzern und Gruppen und passt ...
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Scholz zeigt Flagge! 

Scholz zeigt Flagge! Seit Ã¼ber 100 Jahren pflegen wir GeschÃ¤ftsbeziehungen in die ganze Welt. Heute liefern wir in Ã¼ber 80 LÃ¤nder. In unserem Unternehmen ...
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Vom Land, Wies und Hof 

1=Konservierungsstoffe, 2=Antioxidationsmittel, 3=GeschmacksverstÃ¤rker, 4=Phosphat. Die Klassiker. â€žSchnitzel Wiener Artâ€œ paniertes Schweineschnitzel mit ...
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OFFICE SETTINGS - Office 21 

... dicht gefolgt von der zweit- größten Altersgruppe der 36-45-Jährigen mit einem Anteil von ... Kyocera Document Solutions Deutschland GmbH. Microsoft ...
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Legale Migration 

Training. Vorgeschlagene Aktionen der EuropÃ¤ischen Kommission: Modernisierung und ÃœberprÃ¼fung des â€žBlue-Cardâ€œ-Programms, um hochqualifizierte BÃ¼rger ...
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Adresse - Migration 

Sprache. Einsatzschule. Standort / Adresse. Albanisch. GS Frankenthal Friedrich-Ebert. Frankenthal. GS Germersheim Eduard-Orth. Germersheim. GS Ludwigshafen GrÃ¤fenau. Ludwigshafen. GS Mainz Maler-Becker. Mainz. GS Mainz-Mombach-West. Mainz. GS Niede
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Legale Migration 

2000. 2500. BG CZ DK DE EE IE EL ES FR HR IT CY LV. LT LU HU MT NL AT PL PT RO SI SK. FI SE. 2013. 2012. GESAMT EU. 2012: 3 664. 2013: 12 854.
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rm-365-2018-vivienda 

31 oct. 2018 - Servicios en Saneamiento Básico - SENASBA, cursa invitación al señor Viceministro de. Construcción y Sane
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SUPER U-365® 

SUPER U-365® está diseñada para usar conjuntamente con ARISTOGLO® Esmalte alquídico semibrillante retardante de fuego (7
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TEM1-2-P-193-18 YANARICO QUISPE HENRY LEOPOLDO. TEM1-2-P-491-18 ... TEM1-2-P-297-18 CHÁVEZ ESCALANTE ADIN JOHN. TEM1-2-P










 


[image: alt]





365 tuits de amor 

El amor no es una palabra, no es una acción, no se de- fine, no se limita. Como una certeza evidente se impone sin condi
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super u-365 

(especialmente previos a 1978) puede liberar polvo con plomo o asbesto. ... al 1-800-424-LEAD, o visite www.epa.gov/lead
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RD-N-365 

IAF - Módulo Administrativo. Release 18.04.01. ANEXO A LA RESOLUCIÓN N°. 365. 2018-064-House Fecha 03/07/2018. Hora :09:
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Best of 365.physio 

Monday March 12th, 2018. 365.physio Tag [Ein kleiner, grosser Tipp] Die letzten. Tage lag ich ja etwas flach mit einer Grippe. Als. SelbstÃ¤ndiger war das frÃ¼her ...
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KurzWeiliger Sonntag - 365 Sherpas 

Damit wird Weil aller Voraussicht nach MinisterprÃ¤sident bleiben. Vor seinem Wechsel in die Landespolitik war der. 58-jÃ¤hrige gebÃ¼rtige Hamburger sechseinhalb Jahre. OberbÃ¼rgermeister der Landeshauptstadt Hannover. 2013 fÃ¼hrte er nach einem enge
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Migration - WWZ 

goslawien erfolgte hauptsÃ¤chlich in den 1990er Jahren, wÃ¤hrend die Zunahme aus dem EU17/EFTA-Raum erst ab 2000 einsetzte. Rund 80% des ab 2002 bzw.
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Office Settings - Office 21 

p = 0,00 (Werte sind hÃ¶chst signifikant). Fraunhofer IAO, Studie Office Settings, 2014. Selbstbestimmtes Arbeiten macht zufrieden(er). Selbstbestimmtes Arbeiten ...
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365 tuits de sabiduría 

Alejandro Jodorowsky. 365 tuits de sabiduría. El Ojo del Tiempo ... Al mismo tiempo, espiritualización de la mate- ria y
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